



Центральний державний архів зарубіжної україніки

Київський міський будинок учителя



## ПРЕС-РЕЛІЗ

Документальна виставка

# УКРАЇНСЬКИЙ СПОРТИВНИЙ РУХ НА ЕМІГРАЦІЇ

*«Поневолена нація не тому – поневолена, що така її доля, а тому, що вона не має в собі здорового й міцного ядра, біля якого гуртувались би всі її кращі сили, які можуть в рішучій хвилі стати до бою за свою національну правду. Лише здорова нація здатна до оборони та здобуття своєї незалежності».* Цей вислів відомого громадсько-політичного діяча, вченого Василя Проходи (1890–1971) є лейтмотивом виставки «Український спортивний рух на еміграції», яку проводить Центральний державний архів зарубіжної україніки.

Документи ЦДАЗУ відображають особливості українського спортивного руху на еміграції. Окрема увага приділяється трьом напрямкам в українському еміграційному спорті: студентському, діяльності сокільських організацій та пластового руху. Завдяки участі в спортивних змаганнях українці могли заявити про себе як про націю з давніми спортивними традиціями, здатну конкурувати на гідному рівні з представниками інших народів. Спорт являв собою також певний вид співпраці, який став важливою ланкою в пропаганді української справи та згуртуванні українців на еміграції.

В експозиції представлені фотографії спортивних команд та змагань, в яких брали участь українці за кордоном. Окремий інтерес становлять документи, що ілюструють становлення та розвиток українського сокільського та пластового рухів у ХХ столітті, а саме: журнали «Український сокіл» та «СКОБ», Десять заповідей українського «Сокола», афіші тощо. Хронологічні межі документів охоплюють 1920–1960-х рр.

**Відкриття виставки відбудеться 14 листопада о 14.00 у приміщенні Київського міського будинку учителя (вул. Володимирська, 57). Вхід вільний. Ознайомитися з експозицією можна буде до 21 листопада 2014 р.**

Контактна особа – *Гуменюк Олена Анатоліївна*,  
головний науковий співробітник відділу використання  
інформації документів ЦДАЗУ  
тел.: (044) 248 91 26, e-mail: v\_vid@tsdazu.gov.ua